
Madki Alishah Mohammed Ayyub

Qureshi Zeeshan Fatima MOHAMMED irfan

ZAKIYA ABDUR RASHEED SHAIKH

Bagwan Iramnaz

Shaikh khansa arif

Sanobar Ashfaque kalyani

Uzefa samiullah maddargi

Zainab Mohammad Inamdar

Saleha darzi

Bagwan Ayesha Yasir Arafat

Bibi Ayesha Naseemul Gani Belif

Sayyed Uzma Tarique Ahmad

Shabenoor shafi Saudagar

Saba chand phulari
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The Teachers Covers entire Syllabus in time 
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Regularity in taking Classes
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The teachers uses modern teaching aids
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Teachers uses Innovative teaching methods
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The teachers uses evaluation methods like quiz seminars, assignments,
Classroom presentation etc.

113 responses

The teachers encourages participations and discussion in class
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Techers provides guidance/Counselling/Mentoring in academic and non
academic matter
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The teaches pays attentions to academically weaker students
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Approach towards developing professionals skills among the students by
short term courses
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Sports facility in college
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Extra Curricular activities in college
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Availability of clean drinking water/Hygienic Washrooms in college 
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Grievances/Problems are resolved well in time
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Availability of prescribed books/reading material in the library 
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Availability of Reading room and common room in college building
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Internet facility/computer lab in college
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The Building classrooms are accessible to differently abled persons
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Overall impression about the college
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